
PODER LEGISLAT]VO

Camara Municipal de Augustin6polis

ATA DA DECIMA OITAVA SESsfio ORDINARIA DA CAIVIARA MUNICIPAL DE

AUGusTiN6pOL.isno

Aos vinte e sete dias do mss de  maio de dais  mil e vinte e seis,  as  dezenove horas,  no

Plenario  da   Camara   Municipal   de  Augustin6polis-TO,   realizou-se   a   D6cima   oitava   Sessao

Ordin5ria  do  ano.  Estando  presente  os Vereadores:  Antonio  Silva  Feitosa,  Wagner  Mariano,

Ozeas Gomes Teixeira, Saullo Carreiro,  Luciano Caires,  Romullo Campos,  Francisco das Chagas

(GAUCHO),  Daniel  Walison,  Antonio  Queiroz,  Solange  dos  Santos,  e  Maria  Francisca  (KINHA).

Assumiu   a   Presidencia   o  Vereador   Ant6nio   Silva   Feitosa,   que   declarou   aberta   a   sessao

proferindo as seguintes palavras: ''Sob a  prote€ao de  Deus,  declaro aberta a  presente Sess5o
ordinaria."  0  Presidente  convidou  o  Primeiro Secretario,  Vereador  Luciano  Cayres,  para  que

realizasse  a  leitura  do  texto  biblico.  Em  seguida,  o  Presidente  solicitou  ao  Vereador  Ozeas

Gomes  para  compor  a  mesa  coma  Segundo  Secretario  e  que  realizasse  a  leitura  da  Ata  da

Decima setima Sessao Ordin5ria,  que foi aprovada  por unanimidade.  a Presidente solicitou o

Segundo  Secretario  que  realizasse  a  leitura  do  expediente,  sendo  apresentada  a  seguinte

mat6ria:  PROJETO  DE  LEI  ORDINARIA  N9  015,  DE  25  DE  MAIO  DE  2026.  ``Disp6e  sabre  A

Abertura  De  Cr€dito  Adicional  Especial  Para  Os  Fins  Que  Se  Especifica  E  Determina  Outras

Providencias."   0   Presidente   despachou   a    mat6ria   para   registro   e   autua¢5o   e   a   seu

encaminhamento  para  as comiss6es de Justica e  Redac§o e  Financas e Or¢amento conforme

sua tem5tica. Na sequ6ncia, o Presidente determinou aos Vereadores que apresentassem suas

mat6rias, sendo apresentadas: INDICAcfro N9 017/2026 :lNDICAR ao Chefe do Poder Executivo

Municipal   que   determine   aos   setores   competentes   a   realiza¢ao   de   estudos   tecnicos   e

administrativos  visando  a   implantacao  de  sistema  de  monitoramento  escolar  digital   com

reconhecimento facial e aplicativo de acompanhamento escolar na  rede  ptiblica  municipal  de

ensino. Autor Vereador Antonio Queiroz;  lNDICACA0 Ng 019/2026: Solicita  a disponibilizacao

de transporte  adequado e  exclusivo  para  criancas com Transtorno do  Espectro Autista  (TEA)

que realizam tratamento terapeutico fora do municipio. Autora: Vereadora Solange. PROJETO
DE  LEI  DA  CAMARA  N9  6  DE  27  DE  MAIO  DE  2026  que  "Disp5e  sobre  a  transparencia  e  a

regulamentac5o da lista de espera para consultas, exames e procedimentos cirt]rgicos na  rede

ptiblica   municipal   de   sa¢de,   no   ambito   do   Munici'pio   de   Augustin6polis,   e   da   outras

provid€ncias"  de  autoria  do  Vereador  GAUCHO.  0   Presidente  determinou  a  inclusao  das
mat6rias na ordem do dia das pr6ximas sess6es. Em seguida, 0 Presidente solicitou ao Segundo

Secret5rio que realizasse a leitura da ordem do dia: lNDICAcao N9 018/2026: INDICAR ao chefe

do Poder Executivo Municipal a realizagao de servis:os de implantac5o/melhoria da ilumina¢2io

publica  no  Parque  de  Vaquejada  Tres  lrm5os,  Iocalizado  no  assentamento  P.A.  Tres  irmaos,

Municfpio de Augustin6polis. Autora Vereadora  KINHA;  PROJETO DE LEI  DA CAMARA Ng 5 DE

21  DE  MAIO  DE  Z026:  "lnstitui  a  Programa  `Mulher:  Sua  Satlde,  Seus  Direitos'  no  ambito  do

MunicJpio  de  Augustin6polis  e  da  outras  providencias,  autoria  do  Vereador Saullo  Carreiro";
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PODER LEGISLATIVO

Camara Municipal de Augustin6polis

MEDIDA PROVIS6RIA N9 001/2026 DE 12  DE  MAIO DE 2026:  ``lnstitui feriados  municipais  no

ambito do Municipio de Augustin6polisFTO, em comemora¢5o ao anivers5rio da cidade e ao dia

da Padroeira  Municipal, e d5 outras  providencias"; PROJETO DE LEI ORDINARIA Ne 012, DE 12

DE  IVIAIO  DE  ZOZ6  que   "Revoga   a   Lei   Ordinaria   ng   901/2026,   cria   as  creches   municipais

Professora  K5tia  Sf ngela  Lima  Chaves  Nogueira  e  Mauricio Queiroz  Dos Santos,  no  munici'pio

de   Augustin6polis/TO,   e   da   outras   providencias.   Todos   os   projetos   e   solicita€5o   foram

discutidas e aprovadas por unanimidade, sendo despachadas pelo Presidente para a expedi¢ao

de autografo de Lei e encaminhamento das materias ao Executivo.

N5o havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou assim encerrada a sess5o.

Presidente

LffiaeN.Aimeida
Primeiro Secret5rio

-TO, 27 de maio de 2026.
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